
Informační den UK přilákal téměř 3 tisíce zájemců o studium

Hrozící chřipková epidemie neodradila zájemce o studium na UK

Tisková zpráva

21. listopadu 2009

Informační den UK přilákal téměř 3 tisíce zájemců o studium

V sobotu 21. 11. 2009 se v prostorách Přírodovědecké a 1. lékařské fakulty uskutečnil tradiční Informační den Univerzity Karlovy, na němž své studijní programy a různé možnosti studia představilo všech 17 fakult.

Návštěvníci měli příležitost dozvědět se veškeré informace o studijních podmínkách, ale i o dalších možnostech, které Univerzita Karlova nabízí. Například o studijních pobytech v zahraničí, o celoživotním vzdělávání či o mimoškolních aktivitách, kterým se studenti mohou během svého studia na UK věnovat. Akce se zúčastnilo téměř tři tisíce zájemců o studium na této nejstarší české univerzitě.

„Informační den naší univerzity byl pro všechny návštěvníky jedinečnou příležitostí, jak se na jednom místě dozvědět veškeré důležité informace o všech našich sedmnácti fakultách. Letos jsme se měli opravdu čím chlubit,“ uvedl Václav Hampl, rektor Univerzity Karlovy, a dodal: „Nejnověji si UK připsala velký mezinárodní úspěch v podobě vynikajícího umístění (226. místo) v žebříčku kvality vědecké práce, který každoročně vyhláší tchajwanská rada Taiwan HE Evaluation and Accreditation Council. Aktuální hodnocení The THES přisoudilo Univerzitě Karlově 229. místo, v uznávaném Šanghajském žebříčku se UK umístila na 252. příčce. To všechno jsou indikátory, které hovoří pro volbu studia na naší alma mater, a my jsme hrdí na to, že jsme je v rámci Informačního dne mohli budoucím studentům představit.“

Velkému zájmu se těšil doprovodný program, který se kromě jiného zaměřil na studium v zahraničí. Uchazeči získali jak obecné informace o pobytu na zahraničních univerzitách, tak praktické rady od studentů, kteří již mají tuto zkušenost za sebou. Další bod doprovodného programu připravili studenti Přírodovědecké fakulty, kteří přišli s akcí, na níž se s příchozími podělili o své postřehy ze života na fakultě a předali jim cenné rady týkající se studia.

Informační den Univerzity Karlovy je tradiční akcí určenou primárně pro uchazeče o studium, také letos se ho však zúčastnili i pedagogové a výchovní poradci středních škol. Pro uchazeče se speciálními potřebami byly k dispozici osobní konzultace.

Za správnost:

Mgr. Václav Hájek

Tiskový mluvčí UK

Odbor vnějších vztahů

Univerzita Karlova v Praze

tel: +420 224 491 248

e-mail: pr@cuni.cz

Univerzita Karlova

Univerzita Karlova byla založená v roce 1348 a patří mezi nejstarší světové univerzity. V současnosti má 17 fakult (14 v Praze, 2 v Hradci Králové a 1 v Plzni), 3 vysokoškolské ústavy, 6 dalších pracovišť pro vzdělávací, vědeckou, výzkumnou a vývojovou nebo další tvůrčí činnost nebo pro poskytování informačních služeb, 5 celouniverzitních účelových zařízení a rektorát jako výkonné pracoviště řízení UK. Univerzita má přes 7 500 tisíce zaměstnanců, z toho 4 000 akademických a vědeckých pracovníků. Na UK studuje přes 51 000 studentů (což je zhruba jedna šestina všech studentů v ČR), kteří studují ve více než 300 akreditovaných studijních programech s takřka 660 studijními obory. V bakalářských studijních programech studuje přes 18 000 studentů, v magisterských 25 000 studentů a v doktorských přes 7 000 studentů. Více než 6 000 studentů jsou cizinci. Nejrozumnější kursy celoživotního vzdělávání ročně absolvuje přes 15 000 účastníků.